
Rezultati tihih vaj OPTIČNE KOMUNIKACIJE

Priimek in ime 1.vaja 9.3.2017 Vsota Ocena Napake

1 Berčič Žiga 6 6 33%

2 Gabrovšek Tim 5 5 22%

3 Gruden Timotej 12 12 100%

4 Hlavaty Rok 7 7 44%

5 Kočevar Primož 12 12 100% 0.1

6 Krstev Vasil 9 9 67% 1

7 Lanišek Blaž 11 11 89%

8 Lavrič Andrej 12 12 100%

9 Oruç Gökhan 6 6 33%

10 Pirnat Luka 9 9 67%

11 Pranjić Igor 7 7 44

12 Slemič Matic 5 5 22%

13 Štirn Filip 2 2 0%

14 Štucin Gašper 12 12 100%

15 Vuk B. Kristjan 12 12 100%

max/min 12/2 12/2 100%
/0%

Vsak pravilen odgovor šteje 1 točko. Primer izračuna ocene:

Ocena=
N−N opica

N 100−N opica

≥0odstotkov ; kjer je N=Vsota , N 100=N max=12

in N opica=1/4odgovorov⋅12vprašanj=3


